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Tobogane, leagăne, balansoare, 
căsuțe din povești, escaladă, 
dar și zone speciale pentru 
fitness, spații verzi, cu flori și 
pomi, acum înfloriți. Și soare!
Așa au fost întâmpinați copiii de cel mai mare parc de agrement 
din comună (în jur de 3.500 m2), care și-a deschis oficial porțile 
în data de 6 aprilie. Un loc plin de farmec și culoare, de care 
cei mici se pot bucura în siguranță, alături de părinți ori bunici.

„Comuna Păuleşti ar putea fi 
un ghid de bune practici 

pentru alte localităţi din ţară.”
Declaraţia aparţine 

reprezentanţilor UNICEF, care 
ne-au fost oaspeți  în această lună,

după ce s-au convins „în teren” 
că dezvoltarea serviciilor pentru 
protecția copilului şi orientarea 

spre nevoile cetăţenilor 
nu s-au oprit la declaraţii.   PAG.4

Ne gestionăm singuri apa!

 

Festivalul Cireșelor - evenimentul 
prin care păuleștenii își sărbătoresc 
Ziua Comunei, conform tradiției, în 
a treia săptămână din luna mai, va fi 
organizat anul acesta în weekend-ul 
15-16 iunie. Motivul: în perioada de 
campanie electorală sunt interzise - 
printre altele - spectacolele, serbările 
și focurile de artificii.                   PAG.8                           

Cireșele de mai
se coc în luna... iunie!

La Cocoșești, s-a inaugurat... 
„orășelul copiilor”

1 Maxima lunii

„Oamenii trebuie
cunoscuți pentru a fi iubiți. 

Dumnezeu trebuie iubit 
pentru a fi cunoscut.

(Blaise Pascal)

Sarbatori cu liniste,
 pace si dragoste
în suflet.
Hristos a Înviat!

		            Primar,
		            Sandu Tudor
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Începând din luna mai, consumul de apă potabilă va fi „contorizat” 
de către noua societate APĂ ȘI CANAL Păulești, aflată în subordinea 
Consiliului Local. Prin urmare, de la 1 iunie, contravaloarea facturilor 
va fi achitată în contul noului operator, la un tarif redus cu 10%.           PAG.6
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Agenda Consiliului Local
hotărârile Consiliului Local, 

taxele şi impozitele locale,
rapoartele de activitate 

ale aleşilor locali,
 precum şi alte date 
şi informări care ţin 

de interesul public 
pot fi consultate şi pe site-ul 

www.comunapaulesti.ro

Consilierii locali au fost convocați 
pentru ședință chiar în prima zi din 
lună, situație mai puțin obișnuită 
(conform uzanțelor, ședințele ordi-
nare sunt programate în ultima săp-
tămână din lună), dar perfect jus-
tificată din perspectiva respectării 
termenelor prevăzute pentru deru-
larea unor investiții cu finanțare din 
programe europene. 
La solicitarea primarului Sandu Tu-
dor, Consiliul Local a aprobat cu u-
nanimitate de voturi participarea 
Comunei Păulești la planul de dez-
voltare al sistemelor de alimentare 
cu apă și canalizare a apelor mena-
jere gestionat de Administrația Fon-
dului pentru Mediu, cu un proiect de 
reabilitare a rețelei de canalizare și 
extindere a stației de epurare. 
Tot din zona infrastructurii s-a regăsit 
și al doilea punct de pe ordinea de zi 
- aprobarea documentației tehnico-
economice pentru asfaltarea str. Ni-
colae Iorga. Investiția, în valoare de 
1,12 milioane de lei, va fi susținută 
de la bugetul local și a strâns 11 vo-

turi din 11 posibile. 
La a doua ședință, organizată în da-
ta de 19 aprilie, aleșii locali au fost 
invitați să dezbată și să se pronunțe 

asupra a zece proiecte de hotărâre. 
Două dintre inițiative au vizat ches-
tiuni de ordin social - aprobarea pla-

nului de dezvoltare a serviciilor de 
prevenire a separării copilului de 
familie la nivelul comunei și modifi-
carea componenței comisiilor pen-
tru relațiile cu cetățenii, familie, pro-
tecție socială și protecție copii. 

TABĂRĂ DE VARĂ PENTRU 
CEI MAI BUNI ELEVI
Un alt punct de pe ordinea de zi, 
așteptat cu mare interes de elevi și 
părinți, a fost continuarea programu-
lui de recompensare a elevilor de la 
școlile din comună cu cele mai bune 

rezultate la învățătură. Edi-
lul a propus și aleșii locali au 
aprobat alocarea sumei de 
65.000 de lei pentru asigura-
rea unei tabere de vară pe 
litoralul românesc. 
Conform documentului, de 
această bursă vor beneficia 
50 de elevi (35 de copii de 
la Școala „Toma T.Socolescu” 

și 15, de la Școala „Vlad Mușatescu”, 
lista urmând să fie întocmită de școli, 
în baza unor criterii riguroase.

În luna aprilie, agenda de lucru a Consiliului local 
a fost deschisă pe 1 aprilie, cu o ședință extraordinară, 
și s-a „închis” pe 19 aprilie, când aleșii locali 
au avut de dezbătut și votat 13 proiecte de hotărâre. 
Cele mai importante inițiative au vizat protecția copilului, 
aprobarea unor lucrări de infrastructură edilitară și 
rectificarea bugetului comunei pe anul în curs.
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Pentru cetățenii cu domiciliul în 
comuna noastră, transcrierea ac-
telor de stare civilă înregistrate la 
autorităţile din străinătate se face 
gratuit, la SPCLEP Păulești. 
Termenul de transcriere şi eliberare 
a certificatelor este de 30 de zile.

Certificat de naştere
Persoanele îndreptăţite să solicite 
transcrierea certificatelor sau extra-
selor multilingve de naştere sunt pă-
rinţii sau reprezentanţii legali, pen-
tru copiii sub 14 ani, minorii care au 
împlinit vârsta de 14 ani, asistaţi de 
unul dintre părinţi, persoanele ma-
jore - în nume propriu. 
De asemenea, poate cere transcri-
erea o persoană împuternicită prin 
procură specială notarială.
Pentru transcrierea certificatelor de 
naştere aveţi nevoie de certificatul 
de naştere ori extrasul multilingv de 

naştere eliberat de autorităţile stră-
ine, traducerea acestuia, autentifi-
cată de un notar public din România, 
actul de identitate al părinţilor, cer-
tificatele de stare civilă ale părinţilor. 
La depunerea actelor, veți completa 
o declaraţie că nu mai există alt act 
transcris și o declaraţie cu privire la 
naţionalitatea copilului şi a părinţilor. 
În cazul în care unul dintre părinții 
copilului este cetățean străin, actul 
de identitate și certificatele de stare 
civilă vor fi traduse și legalizate.
În situaţia în care căsătoria părinţilor 
a fost încheiată în străinătate şi nu 
a fost transcrisă, se procedează mai 
întâi la transcrierea certificatului de 
căsătorie al părinţilor iar, ulterior, se 
va transcrie certificatul de naştere al 
copilului.

Certificat de căsătorie
Oricare dintre soţi, cetăţeni români, 

poate cere transcrierea actului de 
căsătorie.
Pentru transcrierea certificatului de 
căsătorie, aveţi nevoie de certifica-
tul eliberat de autorităţile din stră-
inătate, traducerea legalizată a a-
cestuia, actele de identitate şi certifi-
catele de naştere ale soţilor. 
De asemenea, dacă în certificatul 
original nu este specificat numele pe 
care îl vor purta soţii după căsătorie, 
va trebui să faceţi o declaraţie în faţa 
notarului. Veţi declara, de asemenea, 
şi care este regimul matrimonial ales, 
dacă nu a fost stabilit în străinătate. 
În cazul în care unul dintre soţi este 
cetăţean străin, veţi avea nevoie de 
traducerea legalizată a actelor sale 
de stare civilă.

Certificat de deces
Pentru transcrierea unui deces pe-
trecut în altă ţară, veţi avea nevoie de 
certificatul original ori extrasul mul-
tilingv, traducerea acestuia în limba 
română, autentificată în ţară de un 
notar public, actele de stare civilă 
ale decedatului (naştere, căsătorie), 
actul de identitate al decedatului şi 
al solicitantului, declaraţia din partea 
solicitantului că nu mai există alt act 
transcris şi o declaraţie cu privire la 
naţionalitatea decedatului.

*
Alte informaţii sau clarificări ale unor 
situaţii pe care le consideraţi de in-
teres privind transcrierea certifica-
telor, puteţi obţine de la SPCLEP 
Păulești, telefon 0754 053131, e-mail 
spclep_paulesti@ph.e-adm.ro.

Obţine certificatul românesc 
de stare civilă!
V-aţi căsătorit sau ați născut în străinătate şi 
aveţi certificatul de stare civilă eliberat 
de autorităţile de acolo. Aveţi obligaţia ca, 
în termen de şase luni, să transcrieţi 
acest document în România. Aici veţi primi 
certificat românesc de naştere, 
căsătorie sau deces, după caz, care atestă 
evenimentul petrecut în altă ţară.
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În data de 9 aprilie, Păuleştiul a fost gazdă primitoare unei 
delegaţii UNICEF. Reprezentanții forului internațional - 
Ana Riatti şi Nicola Sannazzaro, alături de „ghidul” Voica 
Tomuş de la UNICEF România, Diana Cristea și Tatiana 
Duţă (CNASR), au ajuns în comuna noastră după ce vi-
zitaseră o altă localitate prahoveană. 
Chiar de la început, înalții oaspeți s-au declarat încântaţi 
de imaginea comunei. Discuţiile s-au legat firesc, la în-
trebările în cascadă ale oaspeţilor, răspunsurile fiind ofe-
rite din „sursă autorizată”, chiar de primarul Sandu Tudor. 
„Cea mai mare provocare a fost creșterea populației și 
dezvoltarea imobiliară. De la 80 de străzi, am ajuns la 
240, construcţiile s-au dublat, de aici şi nevoia investiţiilor 
majore în infrastructură - a explicat edilul. Trebuie să 
avem grijă de copiii noștri și de generaţia tânără, iar asta 
înseamnă grădiniţe, şcoli, locuri de joacă, programe so-
ciale adaptate nevoilor speciale ale unora dintre copii. 
Apoi, pentru familiile tinere, locuri de muncă, locuințe 
sociale, loturi pentru case. Implicarea administraţiei în 
orice problemă socială a venit firesc, pentru că niciunul 
dintre păuleşteni,  aflaţi la un moment dat într-o situaţie 
de criză, nu trebuie lăsat în urmă.”

Împreună suntem o familie
În jurul Cătălinei Ionescu și a Olguței Diaconu, oame-
nii cu suflet ai Compartimentului de Asistenţă socială, 
s-au adunat și alți păuleșteni dornici să ajute. Aşa a 
luat fiinţă Consiliul comunitar consultativ, care, deşi 
are un nume... pompos, înseamnă de fapt grupul de 
oameni mereu dornici să fie de folos comunităţii. 
Lângă oficialii primăriei, au venit preoţi, medici de 
familie, poliţişti locali, profesori. Astfel, asistenţa ca-
zurilor care necesitau atenţia autorităţilor a devenit 
nu doar instrumentul legal, ci şi uman de care s-au fo-
losit pentru rezolvarea punctuală a cazurilor sociale.
A ars o casă, o familie cu mulţi copii a traversat o 
perioadă cu dificultăţi materiale, un copil cu proble-
me medicale nu a avut acces la sistemul medical... În 
fiecare situaţie, consiliul comunitar a venit să ajute, iar 
acum s-a povestit despre aceste cazuri la trecut, ele 

UNICEF ne acordă nota... 10! 
„Păuleşti ar putea fi un ghid de bune 

practici pentru alte localităţi din ţară”
Declaraţia aparţine reprezentanţilor 

UNICEF, după ce s-au convins „în teren” 
că dezvoltarea şi orientarea spre nevoile 

cetăţenilor nu s-a oprit la declaraţii.
fiind rezolvate. 
Prezentarea s-a încheiat „pe teren”, acolo unde asistentul 
social a însoţit delegaţia internaţională la familiile vulne-
rabile. Oaspeții au fost încântaţi să constate că vizita
părea a fi una „obişnuită”, în care asistentul social cu-
noaşte fiecare membru al familiei. „Cătălina, haide să-ţi 
arăt că am un căţel nou!” - spune un prichindel blond, 
fericit să o revadă. N-a mai fost nevoie de translator 
pentru oaspeţii străini, la fel cum n-a fost nevoie de 
multe vorbe după întâlnirile cu „cazurile sociale”. „Ar 
trebui să fiţi un ghid de bune practici, ca să arătaţi şi al-
tor localităţi că se poate!” - i-a complimentat Ana Riatti.

Când imposibilul devine posibil
Sigur, nici la Păuleşti nu este totul roz. Compartimentul 
Asistenţă Socială funcţionează acum doar cu un sin-
gur om, iar conducerea nu are voie să facă angajări în 
această perioadă. Ar fi nevoie în continuare de fonduri 
suplimentare pentru proiecte care vizează familii tinere, 
pentru facilităţi pentru copii. La întâlnire, dr. Maria Bo-
şovei spunea că, după ce am trecut de pandemie, ar fi 
util să asigurăm pentru copii un sistem de consiliere 
psihologică adaptată vârstei, programe de incluziune. 
„Avem pregătite proiecte pe fonduri europene și sper ca, 
după astfel de întâlniri cu foruri internaţionale care au în 
atenţie problemele copiilor şi tinerilor, să se deschidă noi 
uşi pentru transformarea acestor idei în realitate” - a mai 
declarat primarul, la finalul întâlnirii.
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Fie că ai copii ori nu, 
o vizită la noul parc din 
satul Cocoşeşti te va relaxa şi 
încărca cu energie.
Dacă eşti părinte, este 
locul ideal în care să petreci 
după-amiaza sau dimineţile 
de weekend.
Tobogane, leagăne, balansoare, 
căsuţe din poveşti, escaladă, dar 
şi zone speciale pentru fitness, 
spaţii verzi, cu flori şi pomi, 
acum înfloriţi.

Cocoşeşti, satul 
cu parc de... oraş!
Alei albe, din piatră de marmură, 
spaţii verzi amenajate frumos, cu 
flori şi iarbă, locuri de joacă, colora-
te, băncuţe pentru mămici ori bu-
nici, dar şi locuri pentru iubitorii de 
fitness. Parcul este dotat cu stâlpi de 
iluminat, pentru ca serile să fie şi mai 
atractive, dar şi cu instalaţii de supra-
veghere video.
Afară se încălzise deja, iar parcul le 
făcea cu ochiul celor mici încă de 
la sfârşitul lunii martie. Aşa că, pe 6 
aprilie, când a avut loc deschiderea 
oficială, dis de dimineaţă, au fost 
prezente multe familii cu copii. Cei 

La Cocoșești, s-a inaugurat... 
„orășelul copiilor”!

mai nerăbdători au fost, fireşte, co-
piii, care s-au bucurat să participe 
şi la tăierea panglicii. „Şi eu vreau o 
foarfecă, să te ajut!” - i s-a adresat 
Necti, un puşti nerăbdător, edilului. 
„Gata! Am deschis orăşelul nostru, 
al copiilor!” - a adăugat și Ilinca, care 
imediat după fotografia de grup s-a 
aşezat la rândul pentru „vată pe băţ, 
ca să am forţă să urc pe tobogan.”
Vlad, un băieţel care a completat 
ţinuta cu ochelari de soare, protec-
tori, dă roată tuturor locurilor, parcă 
nehotărât, şi se întoarce spre mă-

mica lui, mirat: 
„Am voie în toate? 
Stăm cât vrem?”
Alături de perso-
naje de poveste, 
puștii, care s-au 
bucurat şi de al-
te dulciuri, şi-ar 
fi dorit doar ca 
dimineaţa să nu 
se mai termine... 
Face -pait ing-ul 
le-a făcut alege-
rea și mai grea: 
locuri de joacă, 
transformarea în 
eroul preferat sau 

întâlnirea cu magicianul?...
Toate sunt acum aproape şi orice oră 
liberă poate fi acum petrecută fru-
mos, în parcul din satul Cocoşeşti. 

Alte două parcuri,
la Găgeni și blocul ANL
Atente la fiecare nevoie semnalată 
de cetăţeni, administraţia locală are 
în proiect două noi parcuri. Unul 
la Găgeni, care va fi amenajat pe o 
suprafață de 4.000m2, cu locuri de 
joacă şi zone special amenajate pen-
tru adulţi sau adolescenţi, și un altul 

în zona blocurilor ANL. 
„Ne dorim ca fiecare zonă a comunei 
să fie la fel de atractivă pentru locu-
itorii ei, să aibă aceleaşi facilităţi, iar 
pentru copiii noştri, care vedeţi cât se 
bucură de un parc al lor, întotdeauna 
vom găsi resurse” - a spus primarul 
Sandu Tudor.
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Ne gestionăm singuri apa!

Începând cu data de 1 mai, gestio-
narea serviciului public de alimenta-
re cu apă va trece la nou înființata 
companie APĂ și CANAL Păulești, 
care este organizată și funcționează 
în subordinea directă a Consiliului 
Local. „Ne-am propus o administrare 
corectă și eficientă atât a resurselor 
de apă, cât și a echipamentelor afla-
te în dotarea rețelei - rezervoare de 
apă, stații de pompare, instalații de 
clorinare, conducte și branșamente 
- explică primarul Sandu Tudor. Obi-
ectivul nostru este să asigurăm cali-
tatea şi continuitatea acestui ser-
viciu vital pentru calitatea vieții și 
sănătatea păuleștenilor, chiar și în 
condiții de avarie la magistrală.” 
Așadar, ne vom gestiona singuri apa, 
facturarea serviciilor din luna mai ur-
mând să fie efectuată după data de 
10 iunie, la un tarif cu 10% mai mic 
decât cel practicat până în prezent 
de operatorul PAMA. 

UNDE PLĂTIM FACTURA?
Documentul de plată va avea un cod 
de bare care permite achitarea ser-
viciilor în orice magazin sau locație 
partener PayPoint. Pentru persoane-
le nefamiliarizate cu aplicațiile digi-
tale, există și varianta ca factura să 
fie plătită la sediul societății APĂ 
și CANAL (clădirea este amplasată 
în imediata vecinătate a Căminului 
Cultural din Găgeni) și la casieriile 
amenajate în incinta căminelor cul-
turale din Cocoșești și Păulești, nu-

merar sau cu cardul.

PAMA VREA ALȚI BANI, 
ÎNAINTE DE „DIVORȚ”!
Cu două săptămâni înainte de ofi-
cializarea „divorțului” cu Primăria Pă-
ulești, operatorul PAMA a solicitat 
„de urgență” suma de 109.654 lei 
după ce în urma unor lucrări de revi-
zie din prima decadă a lunii aprilie - 
„primele controale efectuate de ope-
rator în ultimii zece ani” - după cum 

preciza amar un consilier local, s-a 
constatat uzura unor componente 
tehnice și mecanice ale sistemului 
de distribuție a apei. „Insistăm să 
aprobați de urgență - solicita ope-
ratorul în adresa din 11 aprilie către 
autoritățile locale - pentru a nu con-
duce la imposibilitatea realizării ac-
tivității serviciului public de alimen-
tare cu apă în comună.”
Cum banii nu au venit, la prima „opri-
re neprogramată” a furnizării apei 
potabile de către ESZ (16 aprilie), 
păuleștenii au rămas (din nou) fără 
apă, deși firma PAMA avea posi-
bilitatea să alimenteze toate gos-
podăriile din comună prin sistemul 
de rezervă (apa înmagazinată în re-
zervoare din puțurile proprii). 
„Din păcate, toate aceste șicane se 
reflectă negativ asupra populației, 
care se vede obligată să suporte 
lipsa apei - recunoaște edilul. Din 1 
mai, vom avea însă un alt manage-
ment, al cărui obiectiv principal este 
funcționarea optimă a serviciului” - 
a promis Sandu Tudor. 
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Pe 9 iunie, păuleștenii își vor alege reprezentanții 
la nivel local pentru următorii patru ani, 
adică primarul, consilierii locali (în număr de 11), 
președintele Consiliului Județean Prahova și 
consilierii județeni (33 de membri). 
În aceeași zi, vom desemna și cei 33 de reprezentanți 
ai României în Parlamentul European.

*
În baza prevederilor legale care reglementează organi-
zarea şi desfăşurarea celor două scrutine din data de 9 iu-
nie, Primăria Păulești a stabilit delimitarea şi numerota-
rea secţiilor de votare de pe raza teritorial-administrativă 
a comunei. Autoritățile au decis să menţină locaţiile de 
la ultimele alegeri, măsură care vine în sprijinul pău-
leștenilor și al procesului electoral. 
Dacă locația secților de votare a rămas neschimbată 
-  Şcoala „Arh.Toma T.Socolescu” (secția de vot nr. 493), 
Căminul Cultural „Arh.Toma T.Socolescu” (secția de vot 
nr. 494) în satul Păuleşti, Căminul cultural din Cocoșești 
(secția de vot nr. 495), Şcoala “Vlad Muşatescu” (secția de 
vot nr. 496 și Căminul Cultural (secția de vot nr. 497), din 
satul Găgeni - delimitarea secțiilor a suferit modificări, 
peste 200 de străzi fiind relocate integral sau parțial la 
cele cinci sedii, urmând să fie avizată de către Autori-
tatea Electorală Permanentă (AEP). În numărul din luna 
mai, InfoPăulești va publica integral delimitarea secțiilor 
de votare, pe străzi și imobile. „Ghidul” vă va îndruma din 
timp spre locația unde vă puteți exercita dreptul de vot.
Pe de altă parte, păuleștenii care nu se pot deplasa la 
secția de votare din cauză de boală sau invaliditate pot 
solicita urna specială (mobilă), de la secţia de votare cea 
mai apropiată de locul în care se află în ziua alegerilor, 
printr-o cerere scrisă însoțită de documente justifica-
tive (solicitarea trebuie să conțină datele personale ale 
alegătorului, adresa unde se solicită urna specială și tre-
buie să fie însoțită de documente medicale din care să 
rezulte starea de sănătate sau invaliditate).
La fel pot proceda persoanele internate la data scruti-
nului într-o unitate sanitară publică sau privată ori în-

S-au stabilit secțiile de votare

tr-un cămin pentru persoane vârstnice (Atenție: dacă 
alegătorul nu este din Păulești, nu poate solicita urna 
decât pentru alegerile europarlamentare), precum și 
alegătorii aflați în arest la domiciliu.
Documentele necesare pentru exercitarea dreptului de 
vot sunt cartea de identitate sau pașaportul.

Procesul de vot s-a prelungit cu o oră
Prin excepție față de alegerile precedente, pe 9 iunie, 
procesul de votare a fost prelungit până la ora 2200, mo-
ment în care președintele biroului electoral al secției de 
votare declară votarea încheiată și dispune închiderea 
localului de vot. 
Măsura se explică prin „complexitatea votului” și a tim-
pului alocat fiecărui alegător pentru verificarea actului 
de identitate, înmânarea celor cinci buletine de vot și a 
ștampilei, exercitarea votului în cabinele special amena-
jate, depunerea buletinelor de vot în urne - vor fi cinci 
urne: pentru PRIMAR, CONSILIUL LOCAL PĂULEȘTI, 
PREȘEDINTELE CONSILIULUI JUDEȚEAN PRAHOVA, 
CONSILIUL JUDEȚEAN PRAHOVA, PARLAMENTUL EU-
ROPEAN, predarea ștampilei și recuperarea actului de 
identitate. Pentru evitarea confuziilor, urna pentru PAR-
LAMENTUL EUROPEAN va fi „semnalizată” corespunzător. 
Revenind la termenul limită de votare, dacă la ora 2200, în 
interiorul sediului secției de votare, se mai află cetățeni 
care nu și-au exercitat dreptul de vot (regulă valabilă și 
pentru cei care se află la rând în afara secției de votare), 

scrutinul se poate prelungi, dar până cel mult la 
ora 2359.

Votul valabil exprimat și votul nul
Este important să știți cum să votați, pentru a nu 
risca să vă fie invalidat buletinul de vot. 
Sunt nule buletinele de vot pe care nu a fost 
aplicată ștampila de control a secției de votare,
pe care nu a fost aplicată ștampila „VOTAT” ori 
cele pe care ștampila este aplicată pe mai multe 
patrulatere (candidați). 
Îndoirea greșită a buletinului de vot, cu pa-
gina netipărită care poartă ștampila de control 
rămasă în afară, nu atrage nulitatea acestuia. 



Comuna TA, știrile TALE

Cererea depusă de administrația lo-
cale pentru un nou proiect finanțat 
prin Planul Naţional de Redresare şi 
Rezilienţă (PNRR) a primit aviz favo-
rabil. Dezvoltarea imobiliară și creş-
terea numărului de locuitori (n.r. - con-
form datelor de la recensământ, Pă-
uleștiul a „crescut” cu 2.099 de locuitori 
în ultimii 10 ani!) ne-au determinat să 
căutăm soluții pentru a recalibra rețelele de utilități pu-
blice la noile condiții. Una dintre priorități este extin-
derea reţelei de canalizare. Costurile lucrărilor de extin-
dere sunt însă foarte mari pentru posibilitățile noastre, 
așa că ne-am propus să acoperim execuția proiectului și 
din alte surse. Prilejul a venit o dată cu deschiderea liniei 
de finanțare la capitolul „Extinderea sistemelor de apă și 
canalizare în comunele cu peste 2.000 de locuitori.” 
Ne-am făcut temele, am întocmit dosarul și am depus 
cererea de finanțare. Cererea a fost acceptată - ne-a de-
clarat primarul Sandu Tudor. 
Investiția asigurată PNRR se va concretiza cu extinderea 
reţelei de canalizare a apelor menajere pe 41 de străzi 
din comuna Păuleşti.
În ultimii ani, Primăria Păulești a reușit extinderea reţelei 
de canalizare de care beneficiază azi încă 1000 de familii.

Încă un rezervor 
pentru rețeaua de apă
Autoritățile locale continuă să aloce fonduri pentru 
sursele alternative de alimentare cu apă potabilă. În 

această lună, au 
continuat lucrările 
la un nou rezervor, 
cu o capacitate de 
150 mc, amplasat 
în zona „Intex”. 
Mai avem de mon-
tat pompa, insta-
lația de clorinare și 
de executat bran-
șamentul la rețea, 
pentru ca rezer-
vorul să devină o-

perațional. Apoi aşteptăm doar autorizarea de la Apele 
Române - a spus edilul.  
În caz de avarie la magistrala de aducțiune Văleni - 
Ploiești, sistemul de rezervă va asigura suficientă pre-
siune în rețeaua de apă pentru toți locuitorii satului 

Extindere a reţelei 
de canalizare
pe 41 de străzi

Păuleștii Noi (rezervorul este proiectat pentru un debit 
de 6,3 litri/secundă).

De Ziua Independenței,
asfaltăm str. Nicolae Iorga 

Reabilitarea rețelei stradale din comună va începe cu 
str. Nicolae Iorga. Licitația este încheiată, a fost atribuit 
și contractul, iar în următoarele zile va fi dat și ordinul de 
începere a lucrărilor. 
Drumul are o lungime de 2.085 de metri și va fi moderni-
zat cu bani de la bugetul local (1,12 milioane de lei).

Cireșele de mai
se coc în luna... iunie!
A XV-a ediție a Festivalului Cireșelor - eveniment care 
marchează în mod tradițional Ziua Comunei Păulești, va 
fi organizată anul acesta în luna iunie. Decizia autorități-
lor locale se aliniază normelor legislative impuse în peri-
oada de campanie electorală, care interzic candidaților 
la alegeri să utilizeze „resurse administrative” pentru or-
ganizarea de concerte ori spectacole. 
Ziua Comunei, care se organiza de obicei în al treilea 
weekend din luna mai, a fost astfel reprogramată pen-
tru sfârșitul de săptămână din 15-16 iunie. Pe scena fes-
tivalului, găzduit tot în Parcul cu Castani, vor fi prezenți 
artiști îndrăgiți - Lidia Buble, Nicole Cherry, Jean de la 
Craiova, precum și rapsozii populari - Matilda Pascal 
Cojocărița, Adriana Antoni și Ionică Moroșanu.


